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V Katově se podruhé vítali občánci 

 Katovský zpravodaj 
II. ročník / číslo 4                                                                                                                                                  červenec - srpen 2016 

     Vítání občánků patří určitě k nejkrásnějším akcím každé obce. Bylo tomu tak i v Katově, kde se poslední květnovou 
neděli v místním kulturním domě uskutečnilo druhé vítání občánků v novodobé historii obce. 
     Starosta obce Luděk Mičánek přivítal všechny přítomné. Pro tuto slavnostní chvíli si místní děvčata Eliška Urbánková 
a Helenka Šťávová připravila pásmo básniček a zahrála na flétnu. Mezi novými občánky jsme tentokrát přivítali tři hol-
čičky - Ellenku Fikrovou, Elišku Urbánkovou a Klaudinku Urbánkovou a čtyři chlapečky - Zdenečka Urbánka, Tomáška      
Křivana, Martínka Požára a Matýska Skulu. Miminka dostala na památku malý dárek, maminky kytičku a blahopřání.            
Na závěr byl připravený malý přípitek. Rodičům přejeme, aby jim děti dělaly samou radost. Byla to velmi krásná akce a  
doufám, že se bude konat i v dalších letech. 

                    Marie Chylíková 

Jubilanti 

 V červnu 2016 oslavil své 70. narozeniny pan Jan Mičánek. 
 Gratulujeme a přejeme všechno nejlepší. 
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KATOVSKÁ OSMA 

     Dne 5. června byl v  Katově k vidění 7. ročník soutěže Turné čtyř osem, Katovská Osma. Této soutěže se zúčastnilo 
12 týmů mužů a 4 týmy  žen. 
     Jak už bývá zvykem, na domácí trati se představily i tři domácí týmy, Katov A (přejmenovaný na Bear team), Kati 
Katov a Kat-off-ské babinec.  
     Oproti loňsku se lépe zadařilo Bear teamu, který s nejlepším časem a zároveň i rekordem trati tyto závody vyhrál. 
Kati Katov ovšem v novém a nutno říci notně              
postaršeném složení taky neudělali ostudu. Hned při své 
premiéře se blýskli krásným druhým místem. 
     Katovské dámy, ač v malé konkurenci, se umístnily na 
druhé pozici v kategorii žen. Jen připomínám, že od   
letošního ročníku už mají ženy samostatnou kategorii.   
     Všem bych chtěl poděkovat za účast, za podporu di-
váků a posléze i za kvalitní přípravu těchto závodů  
a těším se opět za rok.  
 
 
Více na http://turnectyrosem.webnode.cz/ 

             Zdeněk Požár 

  Potkají se dva sousedé: "Ale copak, pane Novák, dneska má vaše tchýně pohřeb a vy jdete do práce?" 
  "No, to víte, nejdřív povinnosti, …viz tajenka…"            
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 Legenda:                       

 1. val 2. ohlášení 3. tvrzení 4. osivo 5. milá  6. germán 7. houba       
 8. část stroje 9. skandál                   
                          
 Tajenka z minulého čísla:nový studniční vrt                           Miloslav Pašek 

Pro volné chvíle          

Rozšíření veřejného osvětlení 

     Začátkem tohoto roku obecní zastupitelstvo rozhodlo o rozšíření veřejného osvětlení v naší obci. Jedná se o silnici 
ke Křižínkovu, uličku u Flekových, o cestu k čističce odpadních vod a v neposlední řadě silnici k Níhovu a přístupovou 
cestu k vlakovému nádraží. 
     Pro výběrové řízení se oslovily tři firmy a to EKO SVĚTLO z Třebíče, SMART LUMEN ze Žďáru nad Sázavou a       
elektrikář Urbánek Radek z Dolních Louček, který nakonec výběrové řízení vyhrál. Na tuto akci obec získala dotaci 
z Jihomoravského kraje ve výši 200 000,- Kč. Termín provedení stavby je naplánován od 15. 7. 2016 a dokončení        
nejpozději 15. 10. 2016. Je dohodnuto, že se stavba nebude zbytečně prodlužovat a dokončí se v co nejkratším      
možném termínu od jejího zahájení. Proto bych chtěl upozornit, že se na výše jmenovaných místech budou pohybovat 
dělníci, kteří budou pověřeni na této stavbě pracovat. 
     Věřím, že tato akce přispěje k větší bezpečnosti našich občanů.              Petr Havlát 
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